

Bajai Független Hírlap

Negyvennyolcas évű politikai napilap.

Megjelen naponta, kivéve hétfőn és ünnepek után való napon.
Előfizetési árak:

Helyben házhoz szállítva:	Vidéken:
Egész évre 10 korona	6 korona
Félévre 5 korona	3 korona
Negyedévre 2.50 korona	1 korona

Felélős szerkesztő és lapfőigazgató:

Dr. Szirmai Vidor.

Szerkesztőség: Szent István-tér, 11-ik szám.
Telefon szám: 51.

Kiadóhivatal:

Szent István-tér II. sz. a., hol hirdetések felvételnek.
Telefon szám: 51.

Nem is olyan rossz!

Baja, május 21.

Az úgynevezett bizalmas értekezletekkel szemben száz és száz okunk van bizalmatlansággal viseltetni. Ha egy miniszter bajban van, ha a kormány bajban van, ha az osztrák akar valamit, amit ami országunk népe, a mi nemzetünk nem akar, szóval, ha a politikai időjósok valamely zivatart jövendölnek, akkor bizalmas értekezletet hívnak össze. Mert tetszik tudni: nagy dolog ám a bizalom! Akármilyen rosszul sántikál is a kormány vagy egyes miniszter, korszakellenes dolgon tör is a fejét: a bizalom minden görbét kiegyenesít, minden aggodalmat megszüntet, minden ellentétet kiegyenlít. Minden bajnak, huzavonának, visszavonásnak egyedüli orvossága, biztos patikaszer a bizalom. Légy üdvöz, te bizalom!

Darányi Ignácra minap közöltük, hogy olyan nemezis fogja utolérni a mely sok tekintetben igazságtalan és még sokkal több tekintetben komikus. Náci bácsit meg akarják buktatni, mert — mint mondtuk akkor — tulságosan liberális gondolkozása.

Akármilyen homéri kacajt váltson is ki ez, bármennyire különösnek és horribilisnek tűnik is ez fel, mégis úgy áll a dolog. A feudális főurak, mágnások és maradi birtokosok uszályhordozója a liberális vadja alatt áll és sehogy sem tudja tisztázni magát a vád alól.

A cselédtörvény, nem elég szigorú azoknak, akik a rokkant Náci eddig a nyeregben tartották. És érezte a földművelésügyi ezidőszerinti feje, hogy rá jár a rud, hogy veszedelemben van, hogy üldözött vad gyanánt kergetik ide-oda. Mit tegyen ilyen körülmények közt egy miniszter?

Elő hát bizalom!

Még nem akadt úgy sem Magyarországon eleven aktív, miniszter, aki

ne tudott volna bizalmasokat szerezni, ha bizalmasokra szüksége volt. Éppen ő legyen az egyetlen, aki ilyen szorongatott helyzetben a bizalmasok a bizalmas értekezleten cserbenhagynának?

És a maga szempontjából, hogy is ne volna igaz. Ő tudja legjobban hogy nem érdemli azt a vádat, amely most mázsás teher gyanánt nehezedik a vállára. Ő tudja legjobban, hogy sem lelkületében, sem gondolkozásában, sem érzületében és — ami még fontosabb — sem cselekedeteiben nem liberális. Isten ments!

Mit akarnak tőle?

Ha valaki reakciónárius volt egy magát liberálisnak nevező táborban, akkor ő csak elég reakciónárius, vagy mi! De hát az igazi reakciónáriusokat nehéz kielégíteni. Sokat kívánnak most azok.

Bizalmas értekezletet hívott tehát össze. Meg akarta előzni is meg is előzte a szerdára össze hívott koalíciós pártértekezletet.

Ezen a bizalmas értekezleten, a hol a gazdaszempontok és kizárólag a gazdaszempontok domináltak, megmagyarázta a dolgot és felvilágosította az elméket. Körülbelül azt kérdezte bizalmasaitól, hogy mit akarnak tőle? Hát tehet ő többet, mint amit tett?

S nyilván meggyőzte a bizalmasokat, mert azok azzal az impresszióval távoztak, hogy a javaslat nem is olyan rossz. Talán meg is éljeneztek. Talán meg is tapsoltak. A bizalmas értekezletek már csak ilyenek.

Darányi nem mondhatja magáról, hogy ő olyan javaslatot csinált, mely senkinek sem kell, sem a gazdáknak, sem a cselédeknek.

Bebizonyítja, hogy igenis fog kelteni a gazdáknak. Mással pedig most nem törődik, ha csak azzal nem, hogy a miniszterségben megmaradjon.

Politikai kabaret.

Elmés ember ez a Josipovich, a horvát miniszter. Aforizmakat mond, mint valami politikai Wilde Oszkár és harcias, mintha ő volna a horvát Kuropatkin.

Tegnap napoleoni göggel jelentette ki, hogy a horvátok legújabb jelszava ez: háboru a békeben. Ennek a csatakiáltásnak ugyan egy értelme sines, ha az ember nem ijed meg tőle, hanem elgondolgozik rajta, hogy mit is jelent, de azért Josipovich mégis beimpionált vele a minisztertársainak.

Wekerle tegnap már hajlandónak nyilatkozott arra, hogy a vasutasok törvényjavaslatából törli az államvasutak hivatalos nyelvére vonatkozó szakaszt és ebben határozatlanul gyáva lépésben csak a — horvátok akadályozták. Mert ő nekik ez kevés, ők Horvátországra a hivatalos nyelv törvénybe iktatását akarják. Amiből az derül ki, hogy a Josipovich aforizmájának mégis van valami értelme: a horvátok viselik a háborút, mi pedig viseljük a békét.

És ha Wekerle meg adja nekik a horvát nyelvet is, akkor fordult egyet a kocka a horvátok fogják viselni a békét, mi pedig viselhetjük a háborút, de már csak legföljebb — szélmalomok ellen, mert az ellenség akkorra odább áll a bőséges zsákmányával.

Politikai hírek.

Budapest, május 21.

Beszámoló.

Lázár Pál, a bácsalmási kerület képviselője, vasárnap délután tartotta meg beszámoló beszédét Bácsalmason. Zlinszky István, Mukits Simon és Vargha Károly képviselők kísérték kerületébe. Lázár beszámolójában magyarázta a kormány működését s indítványára a polgárság elhatározta, hogy feliratot intéz a képviselőházhoz az önálló vámterület és a nemzeti bank érdekében, továbbá, hogy se adót, se ujoncot ne

Szelényi Zsigmond

BUTOR ÁRUHAZA

BAJÁN, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-UTCA 1. SZ. (Grauug-ház.)

Alulírott tisztelettel értesitem Baja város és környéke nagyrödemű közönségét, hogy dusan felszerelt és minden igényeknek megfelelő

BUTOR-ÁRUHÁZAMAT

BAJÁN, Vörösmarty Mihály-utca 1. szám alatt a volt Bernhart-féle helyiségben, folyó évi május hó 1-én megnyitottam.

Állandó raktar moderna ebedlő-, kálo-, szalon- és uriszoba berendezésekből, vas-, rez- és kárpitozott butorokból a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig. Elvállalok rajz és tervszerinti teljes lakberendezéseket bármely stílusban, valamint lakások és ünnepéyek alkalmával termék diszítését.

A n. é. közönség b. pártfogását és jóindulatát kérve, vagyok

kiváló tisztelettel **Szelényi Zsigmond.**

Ékszergyártás nagyban és kicsinyben **BAJÁN.**

! Vésnöki Műterem!

A nagyérdemű közönség szíves tudomására van szerencsém hozni, miszerint ékszer műhelyemet **Gyárszerűleg átalakítottam.** Elsőrendű szakmunkások alkalmazásával lehetővé vált nekem, hogy nálam a legfinomabb kivitelű ékszerárú munkák úgy ujan, mint javításban minden igénynek megfelelőleg készülnek **Vésnöki munkák:** Monogrammok evőeszközökbe és minden másnemű ékszerekbe a legszebb, legművészebb kivitelben a legolcsóbb árban gyorsan eszközöltetnek. **A nagyérdemű közönség szíves partfogását kérve, vagyok**

Kitünő tisztelettel **Rude Ignác** ékszerész.

szavazzon meg addig, míg a király a trónbeszédben megígérte alkotmánybiztosítókat meg nem adja. A választópolgárság Lázár Pálnak bizalmat szavazott. Beszédet mondottak Zlinszky István, Mukits Simon és Vargha Károly képviselők.

A vasutasok törvényei.

A képviselőház köziedekési bizottsága ma tárgyalta a vasutasok pragmatikáját. A p. ü. bizottság csütörtökön délután folytatja a fizetésrendezésről szóló törvényjavaslat tárgyalását. Az igazságügyi bizottság szerdán délelőtt kezdi meg a pragmatika részletes tárgyalását.

A cselédtörvényjavaslat.

A szövetszett pártok szerdán d. e. 10 órakor a függetlenségi pártkörben értekezletet tartanak. A cselédtörvényjavaslatot tárgyalják. Azok a képviselők, akiket Darányi Ignác földművelésügyi miniszter a javaslat módosításá doltában tanácskozársra hívott meg, ma délután 4 órakor folytatják a tárgyalást a földművelési miniszteriumban.

H I R E K.

Baja, május 21.

Gátat a stájerelóknak.

A most mult májusi negyed sok keserves sóhajt váltott ki a bajai bérletben lakó polgároktól.

Tudvalevőleg az emberek két részre oszlanak. Az egyik osztályba tartoznak a háztulajdonosok, a stájerelők, a másikba a lakás bérlők, a stájerelők. Az előbbieket a boldogabbak, mert számukra ebből a műveletből csak haszon származhatik.

Az utóbbi időkben a lakbér árak emelkedése örült méreteket kezdenek ölteni. Félig-meddig megfelelő három szobás lakás 350—400 koronáért alig kapható. És ha még csak valami kényelmet is nyújtana. Ósdi építkezés, alacsony, rossz levegőjű, sötét odú a legtöbb bérlakás.

És a stájerelés valóságos manivá vált már Baján az utóbbi időben.

A házigazda minden évnegyedben kedveskedik a lakójának azzal a hirtel, hogy felemelte a lakás árát. Előbb utóbb oda jutunk, hogy aki tisztességes hajlékban akarja magát meghuzni, az legalább fejedelmi jövedelem felett kell, hogy rendelkezze, avagy a lakás árát — a gyomrától vonja meg.

Hát ennek az örületnek határt kell szabni.

Itt az ideje, hogy a stájerelési hajszaba a törvényhatósági bizottság is beleszóljon.

A lakbér szabályrendeletet módosítani kell. Bele kell foglalni azt, hogy a házigazda a lakás árát a lakónak egy éven belül nem emelheti, még ha irásos szerződés nincsen is a bérbeadó és a bérbe vevő között. De ki kell mondani azt is, hogy a lakás árát egy évben csak egyszer lehet felemelni, csak a beköltözködés évfordulóján. Ha ezt a határnapot a házigazda elmulasztotta, úgy a következő évfordulóiig ne legyen joga a béremeléshez.

Ezzel kapcsolatosan a felmondást is újra kellene szabályozni valamilyen képpen.

Eljegyzés. Fuchs Miksa ur Nagyváradról eljegyezte Weinberger Lina kisasszonyt. Weinberger Bernát nyug. izr. hűk. jegyző leányt. (Mindem egyéb értesítés helyett.)

A város közgyűlése nem e hó 29-én — mint tévesen közöltük — hanem e hó 27-én fog megtartatni.

Beszűntetett árufelvétel. Az I. es. kir. szab. Dunagőshajózási Társaság ügynöksége Baján a következőket közli: Kikötőhelyünket előtűtő árvíz miatt az árufelvételt f. hó 21-től további intézkedésig beszüntettjük.

A bács megyei orvosszövetség pünkösöd hétfőjén este Baján a polgári olvasókör helyiségében gyűlést tartott, a melyen Klein Adolf dr. szabadkai orvos felolvasást tartott a tüdővész ellen való védekezésről. Dr. Klein kifejtette, hogy a szanatoriumnak haszna nincsen arányban a nagy anyagi áldozattal. Legcélravezetőbb a dispansair és az üdülő telepek létesítése. Ezután tárgyalák az orvosok viszonyát a betegsegélyző pénztár ahhoz, amely tárgyalás során abban állapodtak meg, hogy betegsegélyző pénztáraknál orvosi állást senki sem fogad el, csupán a szabad orvosválasztás álláspontjára helyezkedtek, azonban a régebben megválasztott egyetemi orvosoknak meghagyták a

fizetésüket. Foglalkoztak különösen a bajai esettel is. Az értekezlet éjjel után 3 óráig tartott.

Uj indóház Szabadkán. Szabadkáról jelentik: Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter e hó 17-én leiratot intézett a varoshoz, amelyben értesíti, hogy a vasúti beruházási költségen terhere egy új vasúti indóházat építenek a szabadkai állomáson. Ezenkívül a májusi uti sorompónál a vasúti sínek fölött monumentális átjáró hid építését tervezik.

Egy mérges ember. Ungar Ernő bajai lakos ugyancsak nem valogatos az eszközökben, amelyekkel hirtelen kelt haragját lelohasztja. Heteyi Davidneval valami szóváltás volt és felkapott egy vaslapátot, azzal úgy ütötte szajon, hogy a védtelen asszony beleszédült. Ezen felül még meg is verte Ungar Heteyimét. Ezért a rendőrség fejjelentést tett a bíróságnál Ungar Ernő ellen.

Színház. Hát beti itt működés után ma reggel eltávoztak a színészek Ceglédre. Az utóbbi napokban szünet került: szombaton este a Gesák, vasárnap a Bálványok és hétfőn este ötödször a Vig özvegy. A most lezajlott színi szezon meggyőződtetett mindenkit, hogy amíg ebben a rozoga teremben kénytelen a színtársulat működni, addig Baján tavaszi szezonról szó sem lehet, mert osténként a hőség a teremben tűrhettelené vált. Itt van már végleg az ideje, hogy a Barany szálloda uagytermében a színelőadások végleg betiltassanak és a színházépítéshez komolyan hozzalassunk.

Csavolyi csendelet. Reile Henrik Csavolyon a maga háza udvarát a szomszédtól el akarta keríteni. Ez annyira felbőszítette ifju és idősebb Schmidt Janost, hogy neki estek Reilenak és napának es úgy elverték, hogy mindketten belebetegedtek. A dühös Schmidték ellen megtették a fejjelentést a bajai bíróságnál.

Kitett gyermek. Horváth Róza adai illetőségű 18 éves cselédleányt nyolc hetes gyermeke Szabadkán volt dajkaságban. Az anya azonban nem tudta fizetni érte a tappénzt s ezért szombaton bejött Szabadkára és magához vette gyermekét. A kis csecsemőt elvitte a szerb temetőbe és ott egy felreesső helyre kitette. A gyermek sírására csakhamar figyelmesse lett a temetőcsőz, ki értesítette a furesa leletről a rendőrséget. A rendőrség az anyát kinyomozta és letartóztatta, a gyermeket pedig beszállította a lencsházba.

Dankó Lajos zenekarával minden este zeneestélyt rendez színház után szerda és szombat kivételével Preimafer Pal vendéglőjében. Kitünő ételek és italok, valamint pontos kiszolgálás.

Legjobb arczápolószer az **Aranyvirág** crême

LONDONI 1906-iki egészségügyi kiállításon aranyéremmel kitüntetve.

KAPHATÓ: **Barta Vidor** utódánál.

Bajai gabona árak.

Buza	880 - 9 -
Rozs	630 - 640
Zab	730 - 740
Tengeri	560 - 570

Budapesti gabonatózsde.

Októberi buza	1034
Októberi rozs	855
Októberi zab	698
Májusi tengeri	601

Az árak 50 kilogrammonként értendők.
Korona értékben.

Szerkesztő: Fodor Károly.

Szerkesztői üzenet.

Kohn Ferencnek. Az ön elmeszületését mint annyi másszor, ismét a papirköszor mélyesége fenekebe sülyesztettük. Az ön önképzőköri nivót is megcsufoló stíluskorlátát oly azok szellemeséget „nyújt” „annyi ötletet domborít” ki, hogy csak a viharedzett strucegyomor és mint a „Szezonvégi színhazi level” bizonyítja a Táro-gató veheti be súlyosabb következmények nélkül. Ajánljuk törekvő ifju, fékezze egy kissé műbiráló — és irólatat és legyen lü-relemmel. Bizonyára elérkezik Ön meg a jóízles és az iras mesterség arra a fokára is a melyet a mi lapunk munkatársaitól megkívan. Csak hogy Önnek sokat, nagyon sokat kell tanulnia, olvasnia. Olvassa szorgalmasan a nagy költőket és írókat. Főleg tanuljon különbséget tenni szellemesség és mindenáron való olesó és hig szellemkedés, finomult ízles — és feltűnni vagyás, könnyed humor és vaskos görombaság között. És ha sikerült ezt Önnek megtanulnia, ifju ember — ambár nem valószínű, hogy ezt tanulni lehet, mert ez már az emberrel születik és a lelki finomság és a lelki szépség természetes megnyilvánulás — akkor kopogtasson ismét és talán megnyílik Önnek a mi ajtónk is. X.

Margitta-szigeti Árment. és Belvizvezető Társulat.

268/1907. szám.

Füárverési hirdetemény.

A Margitta-szigeti Ármentesítő és Belvizvezető Társulat védőkéseim levő füter-més a következő napokon kerül árveréses eladásra:

1. A mohácsi alsó szakaszon: a Sírínától kezdve, fölfelé a mohácsi révig folyó évi május hó 22 en reggel 8 óratól kezdve.
2. A mohácsi felső szakaszon: a dunaszekesői határtól lefele a mohácsi révig f. é. május hó 23-an reggel 8 óratól kezdve.
3. A dunaszekesői szakaszon: a mohácsi határtól fölfelé az erósaljaig f. é. május hó 24-en reggel 8 óratól kezdve.
4. A szeremlei szakaszon: a bajai Deák Ferenc zsilipnél levő I. sz. örháztól a dunaszekesői határig f. é. május hó 25-en reggel 8 óratól kezdve.

A venni szándékozók figyelmét fölhi-vom arra, hogy a vételár a helyszínen készpénzben fizetendő és ha a vevő ennek eleget tenni nem tudna, úgy a rajta maradt részlet újból azonnal árverés alá kerül.

A megvett füvet a vételtől számított 8 (nyolc) nap alatt a vevőnek le kell kasszálnia és onnét el kell vinnie, mert ellen esetben a társulat fogja azt a vevő kárára és veszelyére teljesíteni.

Mohácson, 1907. évi május hó 17-en.

igazgató főmérnök távol,

Nendvich Gyula
szakaszmérnök.

A legcsinosabb

nyomatványokat

készít

Kazal József könyvnyomdájá.

Apró hirdetések.

KIADÓ. A Mészáros fele házban 1 bolt-helyiség, egy emeleti lakás (2 szoba, elő-szoba és konyha) és egy magtár helyiség augusztus elsejétől kiadó. — Bővebbet Dervaderits Illés üzletében.

Úz et-athelyezés. Dervaderits Illés férfi szabó műtermét a Mészáros-fele házba át helyezte.

Egy kis bolt-helyiség azonnal kiadó. Szent-Isván-tér 11. sz. Bővebbet: Pocknál.

Használt ablakok, ketszárnyas ajtók és üvegfalak **eladó**k Klein Emil (Túrr István utcában épülő házában).

Egy fűszerüzlet berendezés megvételre keresetük. Cím a kiadóhivatalban.

Kiado vendéglő.

A volt Wagner, jelenleg Élő-féle vendéglő egész berendezéssel együtt berbe adó. Bővebb értesítést ad özv. **Miovacz Imrené.**

Eladó ház, föld és szőlők.

Eladó az **Allatvásártér 17. számú ház,** nagy kerttel, közvetlen a vasutállomás mellett. Továbbá **vancagai dűlőben** levő 5 hold területű jól termő szantóföld.

Azután a **Bikityi-ut** mellett levő **jaukói dűlőben,** Utry Ambrus ur tőszomszedságában fekvő **szőlő és szantóföldem.**

És a **szentistván** öreg szőlőkben levő **szőlőm,** teljesen szabadkézből

eladók.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a tulajdonosnál **KISS ANTAL** urnál, (Allatvásártér 17. szám alatt.)

Felhívás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy az „Első Bajai Tejesarnokban” (Erzsébet királyné utca 13.)

Naponta tisztán kevelt pusztai tej, tejszín „friss teavaj” hazilag előállított túró, tejjel, édes tejszínből készült édes tejjel, tojás, hazilag készített tarhonya, rendes piaci árak mellett kapható.

Naponta friss jégbe hűtött aludt tej.

Pormentes tiszta árak.

Végül tisztelettel felhívom a n. é. közönség figyelmét, a a naponta frissen készült valódi „tea vajamra” miután gépeket szereztem be így módomban áll azt naponta édes tejszínből frissen előállítani, így tehát az általam készített „tea vaj” a boltokban „tea vaj” néven árult azonban kofaktól vásárolt piaci kevert s különösen csomagolt vajokkal össze nem tévesztendő, mert valódi „tea vaj” csakis nálam kapható.

Kiváló tisztelettel — **Moder Dezső.**

Eladó

egy jókarban levő mindjárt munkába vehető minden szerszám-mal ellátva elköltözés miatt

Marschalko 6-os Cséplőgép.

EGY urasági gépész jó bizonyítványokkal ajánkozik gőzmalomhoz, vagy esetleg cséplést is elvállal. — Bővebb felvilágosítást nyújt **Hochfelner Géza** közvetítő Buda-pesti-ut (Kigerl-féle ház.)

Értesítés.

Mészáros Jánosné mosó- és vasaló intézetét Attila-utca 15. szám alól az Erzsébet királyné-utca 41. szám alatt a Diczendi-féle házba helyezte át. Kéri ezentúl is a nagyérdemű közönség b. pártfogását.

Tisztelettel Mészáros Jánosné.

A szépség!

Minden hölgynek kétségtelenül legfőbb vágya, hogy mentől szebb legyen s hogy ezen célját elérhesse, megragad minden alkalmat a legképtelenebb dolgokkal kengetve arcát. — A legtöbb esetben saját kárára teszi ezt, mert nemcsak, hogy szép nem lesz, hanem ellenkezőleg sok esetben tönkre teszi arcbőrét úgy, hogy igen hosszú idő, gondos ápolás kell ahhoz, hogy ismét helyrehozza.

Az a világon egyedül álló siker, melyet Földes Kelemen aradi gyógyszerész **Margit Crème-jével** elért (különösen Francia- és Németországban) sok embert arra birt, hogy ezt a világhírű, ártalmatlan és az arc minden tisztatlansága (szepő, májfolt, kiütések stb.) ellen páratlanul és csodálatosan ható szert utánozzák. — Természetes, hogy ez senkinek sem sikerült mert a Margit-Crème készítésének titkát senki más nem ismeri, mint a feltaláló és készítő s épen azért, mert a titkot soha senkire sem birta, hanem minden egyes készítményt maga állít elő. A Margit-Crème mindig egyforma, annak kidolgozása leggondosabb, tehát hatása is rögtöni és biztos. — Ovakodjunk tehát arcunkat mindenféleképpen kengetni és használjunk oly szert, melyet angol, amerikai és francia hírneves orvosok is ajánlanak, mint egyedül biztos és ártalmatlan szert az arc szépsítésére és a szépség megőrzésére. — Ez a világhírű szépsítőszer a Földes-féle Margit-Crème mely már 4-5 napi használat után teljesen átalakítja az arc bőrét, eltünteti a szeplőket, májfoltokat, kiütéseket, bőrtátkat, mitesszert, arc- és kéz-vörösséget. Az arc incális szép, üde és ifju lesz s amellet a Margit-Crème teljesen ártalmatlan.

Egy tégely ára 1 korona, Margit-szappan 70 fillér és Margit-pouder (fehér, rózsás és crème színben) 1 kor. 20 fill. — Ezen szerek mindegyike külön is használható. — A Földes-féle Margit-Crème kapható a világ minden nagyobb gyógyszerárában, ahol pedig raktáron nem volna, tessék egyenesen a készítőnek így címezve írni: **Földes Kelemen gyógyszerész. Arad.**

FŐRAKTÁR BAJÁN:

Stauróczy József, Dr. Makray
László gyógyszerészeknél.

Üzlet-áthelyezés és nagyobbitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, hogy eddig a Tóth Kalman-teren levő

cipő- és divatáru

üzletemet

f. évi május hó 1-től a Fischer Lipót-féle helyiségbe helyeztem át, s azt az alább felsorolt árakkal bővíttem ki u. m.:

Függő- és állólámpák a leggyyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig. Bőröndök.

Olajfestő képek, tükrök, tömören hajlított nádszekék, gyermek-kocskák és gyermek játékszerek a legnagyobb választékban.

Thea. kavé és mocca-készletek.

Üveg áru- és evőeszközök dus raktára.

Porcellán edények fehér és színes kivitelben.

Ehédli és mosdó-készletek a legolcsóbbtól a legfinomabbig Vasbutorok stb. stb.

Midőn ezen változástól a n. é. közönséget tisztelettel értesítem, kérem, hogy az eddig irányomban tanúsított jóindulatával új üzlethelyiségemben is megtisztelni sziveskedjék, előre is biztosítva, hogy a n. é. közönség ezen jóindulatát úgy a jó és olesó árucikkek, valamint pontos és figyelmes kiszolgálással igyekszem kiérdemelni, magamat a n. é. közönség szíves pártfogásába ajánlva

vagyok mély tisztelettel

Mittler Izidor

divatáru kereskedő. (BAJÁN)

